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ОБРАЌАЊЕ НА ГРАДОНАЧАЛНИКОТ

Драги сограѓани,

Голема чест и одговорност е да се води општина како Крива Паланка, општина 
полна со душа, потенцијал и јасна визија за иднината. Целиот четиригодишен мандат 
го посветивме на искрен и напорен труд, секогаш со највисока цел, да го подобриме 
животот на секој жител, да ја развиваме секоја улица, секој дом и да градиме заедничка 
иднина.

Овој отчет е сведоштво за работата што ја завршивме заедно, за предизвиците што 
ги надминавме и за проектите што ги реализиравме со одговорност и посветеност. Во 
изминатите 4 години постигнавме значајни резултати кои ја унапредија инфраструктурата, 
ја зголемија безбедноста и ја поттикнаа локалната економија.

Градевме патишта, улици, водоводи, училишта, детски градинки и спортски терени 
со една единствена цел, нашиот град  да биде место што се сака и се чувствува за 
вистински дом. Нашата општина денес е почитуван партнер и на меѓународно ниво. 
Преку европски проекти, збратимени градови и градење мостови на пријателство со 
целиот регион. Го одбележавме јубилејот „80 години слободна Крива Паланка“ и „Град 
на културата за 2024“. Ја создадовме првата песна за Крива Паланка „Мојата Крива 
Паланка“, направивме исчекор во времето преку новиот ГУП.

Ова не е крај, напротив, ова е само почеток на едно посилно и подолго поглавје. 
Пред нас се нови хоризонти и предизвици, нови проекти што ќе нè инспирираат и ќе 
ни дадат шанса да растеме уште повеќе. Продолжуваме со уште поголема енергија и 
јасна визија за иднината. Сè што направивме досега е благодарение на вашата доверба 
и поддршка, за што од срце ви благодарам.

Продолжуваме по патот што го трасиравме заедно, за подобра иднина, за поубава 
Крива Паланка.

Со неизмерна благодарност до неуморниот тим и општинската администрација, што 
секојдневно стои покрај мене, вашата посветеност и труд се срцето на нашата работа.

 

Сашко Митовски, 
        Градоначалник на Општина Крива Паланка
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ЗЕЛЕН, УРБАН ГРАД
Општина Крива Паланка е прогласена за „Втор најчист и најеколошки град во државата“, 

признание доделено од Швајцарската амбасада, “Балкан еко - институт “ и “Пакомак“.
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Во изминатите четири години Крива Паланка стана претпознатлива како “зелена артерија“ во 
околината. Над 2.800 посадени садници, цветни леи, беспрекорно уредени и подигнати нови зелени 
површини како и поранешни депонии претворени во зелени паркови полни живот. Нашата визија и 
определба се јасно претпознатливи и континуирано придонесуваат кон создавање на нов, модерен и 
уникатен лик на градот.
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 11.500.000 денари
Финансиран од: ЕУ-фондови, ИПА програма за прекуграничната соработка со Бугарија

Уредените простори и пешачки патеки зборуваат многу за нас како народ, домаќини на овој град. 
Инвестиција вредна 198.200.000 денари. Во изминатите четири години изградивме нови пешачки 
патеки на повеќе локации, создавајќи современи простори за рекреација и уживање на граѓаните.

Вредност: 12.000.000 денари
Финансиран од: Североисточен плански регион преку Биро за регионален развој

Вредност: 2.700.000 денари
Финансиран од: ЕУ –фондови, ИПА програма за прекуграничната соработка со Србија

УРЕДУВАЊЕ НА ЈАВНИ ПРОСТОРИ И ОБЈЕКТИ

УРЕДУВАЊЕ НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА „БАБИН ДОЛ“ КОН МАНАСТИР „СВ.ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

УРЕДУВАЊЕ НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА „СТАРА ВАДА“

УРЕДУВАЊЕ НА ЛОКАЛИТЕТ СТАНЕЧКИ ВОДОПАДИ И ПРОБИВАЊЕ ПЕШАЧКА ПАТЕКА ДО 
КАЛИН КАМЕН
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Вредност: 17.000.000 денари
Финансиран од: ИПА Програма за прекугранична соработка со Р.Бугарија

Со овој проект е уредена површина од над 2000 метри квадратни.
Вредност: 3.700.000 денари
Финансирано од: ИПА Програма Р.Србија

Вредност: 12.000.000 денари
Финансиран од: Североисточен плански регион

ИЗГРАДБА НА НОВ УРБАН ПАРК КАЈ КОМПЛЕКС ЗГРАДИ КАЈ ГРАДСКИОТ ПАЗАР

ПАРТНЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА СТАРО УЧИЛИШТЕ ВО СЕЛО ГРАДЕЦ

ИЗГРАДБА НА ТРОТОАРИ НА ВЛЕЗ И ИЗЛЕЗ НА КРИВА ПАЛАНКА

4

5

6



8

ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 26.000.000 денари  
Финансирано од: Министерство за транспорт

Вредност: 13.000.000 денари  
Финансирано од: ТАВ програма

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ВИОЛЕТОВ МОСТ, ОСИЧКИ МОСТ И ШАНИН МОСТ

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ГРАДЕЧКИ И СОЛАРСКИ МОСТ

Со новите и уникатни  мостови градот започнува нова ера на современо, модерно и безбедно 
живеење.
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        РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПЕТТЕ ГРАДСКИ МОСТОВИ - НОВ УРБАН ЛИК НА ГРАДОТ
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На дланка им ги нуди на посетителите своите духовни богатства, традиционални вредности и 
посебности, што ја прават Крива Паланка уникатна и неповторлива. Автентичен урбанистички белег, 
трајно втиснат на централната локација. Уникатните мурали, заедно со реконструираните мостови, 
создаваат посебна и препознатлива слика за градот.

УНИКАТЕН МУРАЛ СО СИТЕ ПОСЕБНОСТИ НА НАШАТА КРИВА ПАЛАНКА

МУРАЛ КАКО СИМБОЛ НА ПОЧИТ И СЕЌАВАЊЕ НА БРАНИТЕЛИТЕ ОД 2001 - СПОРТСКА САЛА
“БРАНИТЕЛИ 2001“

Поставена светлечка реклама на влез и излез од градот

Со длабока почит и благодарност, го создадовме овој мурал посветен на храбрите бранители од 2001.  
Нивната жртва и пожртвуваност се темел на нашите мир и слобода.

КРИВА ПАЛАНКА ДОЧЕКУВА СО СРЦЕ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Со вера и љубов кон традицијата, создадовме место на мир и молитва - симбол на нашата
заедничка духовност и љубов кон градот.

Вредност: 1.300.000 денари
Финансиран од: 800.000 денари - Министерство за Култура и туризам, 500.000 денари од
Буџетот на Општина Крива Паланка

Вредност: 5.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

ПОСТАВЕН ПРАВОСЛАВЕН КРСТ - ДУХОВЕН СИМБОЛ НАД КРИВА ПАЛАНКА

ИЗРАБОТЕНА ПРОЕКТНО-ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА НОВ ИЗГЛЕД НА НУ ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА

УРЕДУВАЊЕ И ОПРЕМУВАЊЕ НА ЕНТЕРИЕР ВО ПОВЕЌЕНАМЕНСКА САЛА ПРИ НУ ЦЕНТАР ЗА 
КУЛТУРА
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Вредност: 7.900.000 денари
Финансиран од: Општина Крива Паланка

Вредност: 72.300.000 денари
Финансиран од: Влада на РСМ

ИЗГРАДБА НА НОВ ЗЕЛЕН ПАРК СО СПОРТСКИ СОДРЖИНИ И ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА 
БАВЧАЛК

ИЗГРАДБА НА КАТНА ГАРАЖА СО ЧЕЛИЧНА КОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЦИЈА ЗЕЛЕН ПАЗАР

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ОБЈЕКТ НА ЈП МАКЕДОНИЈА ПАТ И ИЗГРАДБА НА НОВ ХАНГАР
Вредност: 11.000.000 денари
Финансиран од: ЈПДП

15

16

17



12

ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 17.000.000 денари
Финансиран од: ИПА програмa Р.С.Македонија со Р.Бугарија

Финансиран од: ИПА програмa Р.С.Македонија со Р.Бугарија

Изградба на 1593 метри пешачка патека и 1593 метри ролерска патека долж Крива Река, како и 
неколку пешачки мостови за полесно поврзување на двете страни.
Вредност: 27.796.111 денари.

Вредност: 12.544.450 денари
Фаза 2: Регулација на речно корито  на “Бабин Дол“ и изградба на патека до капијата на манастирот 
Св.“Јоаким Осоговски“

• Потпорна стена на ул.„Никола Тесла“, ул. „Баглачка“, ул. „Калин Камен“ и ул. „Осоговска“
• Изградба на потпорен ѕид во населба Белево
• Потпорен ѕид на повеќенаменско игралиште во м.в.Дубје
• Потпорен ѕид на крак од ул. „Херој Карпош“ во Трновска маала
• Санација на свлечиште во населба Скрљава
• Потпорен ѕид на улица „Калин Камен“
• Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

ИЗГРАДБА НА ПОТПОРНИ ЅИДОВИ И САНАЦИЈА НА СВЛЕЧИШТА

ИЗГРАДБА НА ПРИСТАПНИ СКАЛИ ВО НАСЕЛБА „БАГЛАК“ И „ТРНОВСКА МАAЛА“

ПОПЛОЧУВАЊЕ СО ПРИРОДЕН КАМЕН НА ЈАВНА ПОВРШИНИ

„ИЗГРАДБА НА АДРЕНАЛИНСКИ ПАРК СО ПРИДРУЖНИ ОБЈЕКТИ”

„ИЗВЕДБА НА ДОПОЛНИТЕЛЕН МУЗЕЈСКИ ПРОСТОР“ И “ИЗГРАДБА НА МУЗЕЈ НА 
ОТВОРЕНО“

ДОУРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНО КОРИТО НА КРИВА РЕКА

ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКА ПАТЕКА И РЕГУЛАЦИЈА НА РЕЧНО КОРИТО 
“БАБИН ДОЛ“

Финансии  за овој проект се обезбедени од Буџет на Општина 
Крива Паланка

-Поплочување со природен камен од Виолетов мост до Партизан

-Санација и реконструкција на калдрма на улица „Моша Пијаде“
Вредност: 2.500.000 денари
Финансиран од:  Буџет на Општина Крива Паланка
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         ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ
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Во изминатите четири години, Крива Паланка континуирано го привлекува вниманието на медиумите 
и пошироката јавност. 

Со исклучителен пристап кон украсувањето на јавниот простор, Крива Паланка четири години по ред 
го носи епитетот најубаво новогодишно украсен град во државата, според јавноста и медиумските 
извештаи.

КУЛТУРА

Секоја година Општина Крива Паланка организира спектакуларно пристигнување на Дедо Мраз.

КРИВА ПАЛАНКА – ВО ФОКУСОТ НА МЕДИУМСКАТА ЈАВНОСТ

РАДОСТ И ДЕТСКА СМЕА Е НАЈГОЛЕМАТА НАГРАДА ЗА ВЛОЖЕНИОТ ТРУД И РАБОТА

Во Крива Паланка културата ја негуваме со страст и посветеност, вложувајќи во уметноста, 
традицијата и талентот што ја прават нашата заедница уникатна и жива. Во овој мандат се вложени 
рекордни: 35. 543.088 денари за поддршка на културата.
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Традиционално, секоја година, во духот на празничната атмосфера и заедништвото, се организира 
„Новогодишен базар“, за празници исполнети со радост и заедничка веселба, музичко уживање и 
прекрасно расположение за сите генерации.

„НОВОГОДИШЕН БАЗАР“ – ЧЕТИРИ ГОДИНИ ПРАЗНИЧНА ТРАДИЦИЈА, МУЗИКА И ЗАБАВА

“БОЖИЌЕН КОНЦЕРТ “ - ИНТЕРПРЕТАЦИЈА НА ИНЗВОРЕДНИТЕ ВОКАЛИ НА “ТРИО 
ЏЕНТЛАМЕН“, БИСЕРНОТО ГРЛО - АЈДИН ОСМАНОВИЌ ,ЕДИНСТВЕНИОТ ДАВИД ТЕМЕЛКОВ И 
“РАСПЕАНО СИМИТЧЕ“
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„БАДНИКОВИ ПОВОРКИ 2024“ – ТРАДИЦИЈА ШТО ОБЕДИНУВА, РАДОСТ ШТО СЕ СПОДЕЛУВА

ТРАДИЦИОНАЛНА МАНИФЕСТАЦИЈА „БОГОЈАВЛЕНИЕ - ВОДИЦИ“

МАНИФЕСТАЦИЈАТА “ВЕЛИГДЕНСКА ТРАДИЦИЈА“ - СИМБОЛ НА ТРАДИЦИЈАТА И 
ЗАЕДНИШТВОТО

“НЕВЕСТИНСКО ПОКЛОНЕНИЕ“ НА СВ.ТЕОДОР ТИРОН, ВЕКОВНА ТРАДИЦИЈА ШТО СПОЈУВА 
ПОСТ - СВАДБЕНИ ОБИЧАИ И МЕЃУНАРОДНА КУЛТУРНА АФИРМАЦИЈА

СО КАНОНИЗАЦИЈА НА ПРЕПОДОБЕН ИГУМЕН ЈОАКИМ КРЧОВСКИ, КРИВА ПАЛАНКА ДОБИ 
УШТЕ ЕДЕН ЗАШТИТНИК

ПРВА ЗАЕДНИЧКА АРХИЕРЕЈСКА ЛИТУРГИЈА ВО ЧЕСТ НА ПАТРОН-ПРАЗНИКОТ НА СВЕТИ 
ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ ВО СОСЛУЖЕНИЕ НА АРХИЕРЕИТЕ ОД МПЦ И СПЦ

5

6

7

8

9

10



16

ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Со доделување признанија за најистакнати просветни работници и ученици, ја изразуваме нашата 
почит кон трудот, знаењето и посветеноста.

Доделување на највисоката општинска „Осмооктомвриска“ награда и признанија за посебен придонес 
и афирмација на општината.

СВЕЧЕНА АКАДЕМИЈА ПО ПОВОД 24 МАЈ, ДЕН НА СЕСЛОВЕНСКИТЕ ПРОСВЕТИТЕЛИ, 
СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ

СВЕЧЕНА АКАДЕМИЈА ПО ПОВОД „8 ОКТОМВРИ“ ДЕН НА ОСЛОБОДУВАЊЕ НА КРИВА 
ПАЛАНКА

11

12



17

Градиме мостови на пријателства преку културата. Прием кај Претседателот на РС Македонија, Стево 
Пендаровски, со нашите пријатели од Сребреник, Ајдин Османовиќ и Јасмин Брашниќ, почитувачи и 
промотори на македонската музика и култура.

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ГОЛЕМИОТ ДРЖАВЕН ПРАЗНИК 2 АВГУСТ 
– ИЛИНДЕН

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА 8 СЕПТЕМВРИ - ДЕНОТ НА НЕЗАВИСНОСТА 
НА ДРЖАВАТА

ТРАДИЦИОНАЛНО СВЕЧЕНО ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ГРАДОТ- 8 ОКТОМВРИ, ДЕНОТ 
НА ОСЛОБОДУВАЊЕ НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

ПРИЕМ КАЈ ПРЕТСЕДАТЕЛОТ НА РС МАКЕДОНИЈА, СТЕВО ПЕНДАРОВСКИ

ТРИЛЕТЕРАЛНАТА СРЕДБА НЕ Е САМО СТРАТЕГИЈА, ТУКУ НАШ ЗАЕДНИЧКИ ПАТ КОН 
ПРОСПЕРИТЕТ И ДОВЕРБА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Фолклор, традиција, фестивал на ракотворби и стари занаети.

Чувар на раскошната ризница на македонските фолклор и традиција, како и на културната фолклорна
разноликост на европските народи.

Магија што ги обединува луѓето во празник на радоста, дружење и негување на традиционалните 
вредности.

Споделување на уникатни и традиционални вкусови и специјалитети, начин на оживување на 
традицијата преку боите на шопска софра.

ОРГАНИЗАЦИЈА НА ТРАДИЦИОНАЛНИОТ ФЕСТИВАЛ „ШОПСКО СЕЛО“

МЕЃУНАРОДЕН ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МЕЃУНАРОДЕН ДЕТСКИ ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ „ПАЛАНЕЧКА ТРОЈКА“

ФЕСТИВАЛОТ НА ХРАНА „ШОПСКА СОФРА“

18

19

20

21
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Традиција што ги поврзува културите и ја одржува живата културна разноликост.

Децениска реномирана манифестација етаблирана во државата, ширум Европа и светот

МЕЃУНАРОДЕН ТЕАТАРСКИ ФЕСТИВАЛ „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МЕЃУНАРОДНА ЛИКОВНА КОЛОНИЈА „СВЕТИ ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“

МУЛТИМЕДИЈАЛЕН АЛТЕРНАТИВЕН ФЕСТИВАЛ „ГИГА ФЕСТ“

ДЕТСКИ МУЗИЧКИ ФЕСТИВАЛ „РАСПЕАНО СИМИТЧЕ“

22

23

24

25
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Влог во трајната музичка ризница на општината.

Песна инспирирана од убавините на градот, заедништвото и традицијата. Испеана е од Дац и 
Александар во придружба на КУЗ “Распеани Паланчани“.
Финансирана од Општина Крива Паланка: 480.000 денари.

Таму кај што Церев Врв небото го гали,
И на прочка огинот сусурига се пали,
Кај што река Дурачка ќе ја гушне Крива,
Кадиска чешма спомени сал слива 

Од дланките осоговски чувана ко пламен,
Божјата убавина е на Калин Камен,
Секој си го наоѓа својот  спокој мил
Горе на Осоговскиот манастир.

Нема ниедна како нашата,
Убава Крива Паланка 
Ќе те бакнува вечно песнава
Моја Крива Паланка 

Таму кај коштаните сенки спуштиле
Момите на корзото чекор пуштиле,
Таму на паланечки симит мириса,
И ѕвонат ѕвоната од Свети Димитрија.

Твојте луѓе еснафи со душа голема,
Паланка ја ѕидале со потта солена
За делата на Крчовски знае светот цел,
Нашиот од Бога пратен учител.

Нема ниедна како нашата
Убава Крива Паланка, 
Ќе те бакнува вечно песнава
Моја Крива Паланка.

Изработен видео запис за трајната вредност на староградска-
та кривопаланечка песна со нов аранжман „Блазе тебе малој 
моме“, го сетивме духот на традицијата вплетен со свежина и
современост.

МОЈА КРИВА ПАЛАНКА

“МОЈА КРИВА ПАЛАНКА“, ПРВА ПЕСНА ПОСВЕТЕНА НА ГРАДОТ

ИЗРАБОТЕН ВИДЕО ЗАПИС ОД ПЕСНАТА “БОЖИЌ“

ПРЕПЕВ НА СТАРОГРАДСКАТА ПЕСНА “БЛАЗЕ ТЕБЕ МАЛОЈ МОМЕ“

26

27

28

„ВЕЧЕР НА ОСОГОВСКИ ПЕСНИ“ - СТАРОГРАДСКИ ПЕСНИ ОД ОСОГОВИЕТО29
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“Баскерфест“ - најголемиот и најмасовен уличен фестивал, Дарко Ѓурчиновски, Мето Пантомима, Fuzz 
Bubble, Димитар Велков, Сашо Петровски, Кристијан Шопов ...

Детска театарска претстава „Волшебникот од Оз“, „Црвенкапа“, „Далматинко и Дедо Мраз“, „Снежана 
и Дедо Мраз“

Дј Боно, Дајте музика, Биби и Боби, Распеано Симитче.. - незаборавна забава за најмладите

ВОЛШЕБНА ПРОГРАМА ЗА НАЈМЛАДАТА ПУБЛИКА

„ПРВОАПРИЛСКА ШЕГА“ - МАСКЕНБАЛ И ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ШЕГАТА

30

31
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Во изминатиот период, Општина Крива Паланка беше домаќин на стотици настани со познати 
музички имиња од македонската и странската естрада што оставија траен белег: Здравко Чолиќ, 
Црвена Јабука, Каролина Гочева, ДНК, Влатко Лозановски, Некст Тајм, Давид Темелковски, Цеца, 
Саша Ковачевиќ, Калиопи, Владо Горгиев, Ајдин, Биг Бенд, Аца Лукас, Том Нови и многу други...

БОГАТА КОНЦЕРТНА ПРОГРАМА32
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Во 2024 година, Крива Паланка ја понесе престижната титула „Град на културата“, доделена од 
Министерството за култура, признание за континуираната поддршка и развој на културниот живот во општината. 
Оваа титула претставува круна на долгорочната стратегија за унапредување на уметноста, зачувување на 
традицијата и промовирање на современото културно творештво.

Во рамки на програмата беа реализирани над 150 културни настани од различни жанрови: музика, театар, 
ликовна уметност, литература, фолклор и мултимедијални проекти. Сцената во Крива Паланка беше домаќин 
на водечки македонски уметници, ансамбли и автори, како и на гости од регионот и Европа.

ПРВА КОМПЛЕТНА ОПЕРА НА СЦЕНА ВО КРИВА ПАЛАНКА - “ТРИТЕ ТЕНОРИ И УШТЕ НЕШТО“, 
ВО ИЗВЕДБА НА КАМЕРНА ОПЕРА ОД БЛАГОЕВГРАД

КОНЦЕРТ НА НУ КАМЕРЕН ОРКЕСТАР НА БИТОЛА СО
„НАЈУБАВИТЕ ПЕСНИ ОД ТОШЕ ПРОЕСКИ“

МИНИСТЕРОТ ЗА КУЛТУРА И ТУРИЗАМ, ЗОРАН ЉУТКОВ СО ПОДДРШКА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА 
НА БОГАТАТА ПРОГРАМА НА МАНИФЕСТАЦИЈАТА „КРИВА ПАЛАНКА - ГРАД НА КУЛТУРАТА“

СВЕЧЕНО ПРОМОВИРАНА ТИТУЛАТА „ГРАД НА КУЛТУРАТА“ 
-КРИВА ПАЛАНКА БЛЕСНА НА КУЛТУРНАТА СЦЕНА

33

34

35

36

КРИВА ПАЛАНКА – КУЛТУРНА ПРЕСТОЛНИНА НА МАКЕДОНИЈА ВО 2024 ГОДИНА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

„Средновековен фестивал”, дел од проектот “Одржливо искористување на културното  наследство 
на Крива Паланка и Дупница”, ИПА Програма на ЕУ за прекугранична соработка помеѓу Бугарија и 
Р.С.Македонија.

“СРЕДНОВЕКОВЕН ФЕСТИВАЛ“ - ПЛОД НА ПРЕКУГРАНИЧНАТА СОРАБОТКА НА Р.БУГАРИЈА И 
Р.С.МАКЕДОНИЈА

ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ПОЛИЦИЈAТА, 7 МАЈ

МЕЃУНАРОДНО РЕТРО-ШОУ НА ОЛДТАЈМЕРИ

38

39

40

За првпат во Крива Паланка 2024, започна манифестацијата “Сусурига“, посветена на празникот 
Прочка.

МАНИФЕСТАЦИЈА “СУСУРИГА“37
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КУЗ “РАСПЕАНИ ПАЛАНЧАНИ“43

„ПАЛАНЕЧКА ДУМА“ - НАСТАН ПОСВЕТЕН НА 
РОДНОКРАЈНИ АВТОРИ

„МАКЕДОНСТВУВАЊЕ“
- ДЕСАНКА НИКОЛОВСКА

СТЕНД - АП ШОУ НА АКТЕРОТ 
САШКО КОЦЕВ

КОНЦЕРТ НА БЕЛО КОПЧЕ,
ТРИБЈУТ БЕНД НА БИЈЕЛО ДУГМЕ

50 51

4746

 ПОЕТСКО - МУЗИЧКИ ПЕРФОРМАНС
„ЧИТАМЕ МУЗИКА“

ПРОМОЦИЈА НА КНИГА
„КРИВОПАЛАНЕЧКИ СТАРОГРАДСКИ ПЕСНИ“

КОНЦЕРТ НА МУЗИЧКОТО СТУДИО 
ПРИ НУЦК

ИЗЛОЖБА „НОВА ПЕРСПЕКТИВА“

49

45

48

44

ЦЕЛОВЕЧЕРЕН КОНЦЕРТ НА КАРОЛИНА ГОЧЕВА КОНЦЕРТ НА BAD ASS ALL41 42
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ИЗЛОЖБА НА МЛАДИТЕ ТАЛЕНТИ ОД 
ЛИКОВНОТО СТУДИО НА НУЦК

„ОД КОЛЕНО НА КОЛЕНО“ -АЛЕКСАНДАР ЈОВЕСКИ

ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ МУЗИЧКИ ТАЛЕНТИ - УЧЕСТВО ВО ШОУТО „РИТАМОТ НА ЕВРОПА“

КОНЦЕРТ „МАКЕДОНИЈО ВО СРЦЕ ТЕ НОСИМЕ“ 

ЧИТАМЕ И СЛУШАМЕ 
МУЗИКА

ИГОР ДИМОВСКИ - ПАУЗА ЗА РАКИЈА

НАСТАП НА „THE FENDERS“

ЕЛЕНА АНДОНОВСКА

НАСТАП НА „DUO BRIGHT“

ИЗЛОЖБА НА ПАЛАНЧАНКАТА
ВЕРЧЕ ЦВЕТАНОВСКА

МИТАН И АНДРИЈАНА ЈАНЕВСКА

КОНЦЕРТ НА ДРАГАН МИЈАЛКОВСКИ

59

54

58

52

61

56

62

57

63

60

55

53
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ЖЕНСКИОТ МЛАДИНСКИ ХОР ПРИ МКЦ 
СКОПЈЕ

„ПОРТРЕТИ И  НИВНИТЕ ЛУЃЕ“
НА АЛЕКСАНДРА ГЕДЕОН

НАСТАП НА ДЕЈВИ И БЕНД

МЕЃУНАРОДНА ПОЕТСКА МАНИФЕСТАЦИЈА 
„ЛИРСКИ ТРЕПЕРЕЊА“

 ИЗЛОЖБА „МАНТРА НА ЉУБОВТА“ ОД МАЈА 
АНДОНОВА ЈОКИЌ

УМЕТНОСТ И МУЗИКА

ЛЕСНОВСКА ЛИКОВНА 
ИЗЛОЖБА

ИЗЛОЖБА НА
РОБЕРТ ЦВЕТКОВСКИ

МЈУЗИКЛОТ „КРАЛ ИБИ“

ИЗЛОЖБА (РЕ)ОТКРУЖЕНО

НАСТАП НА НАТАША МАЛИНКОВА

ЛИКОВНО - ПОЕТСКИ ХЕПЕНИНГ 
„МЛАДОСТ - РАДОСТ“

НАСТАП НА АЛЕКСАНДРА ЈАНЕВА

75
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Многубројните проекти за обнова на локалната и патната инфраструктура, во вредност над 5,5 
милиони евра во последните четири години, со повеќе од 50 асфалтирани улици и поврзување на 
патишта, говорат за патната револуција во општина Крива Паланка.

 ЛОКАЛНА И ПАТНА ИНФРАСТРУКТУРА

Вредност: 15.000.000 денари
Финансиран од: ЈПДП

Вредност: 16.000.000 денари
Финансиран од: ЈПДП

Вредност: 13.000.000 денари
Финансиран од: Биро за Регионален Развој и Буџет на Општина Крива Паланка

РЕГИОНАЛЕН ПАТЕН ПРАВЕЦ С.МЕТЕЖЕВО – С.ОГУТ, РЕХАБИЛИТИРАН ПО 40 ГОДИНИ

РЕГИОНАЛЕН ПАТЕН ПРАВЕЦ СПАСЕНА - СЕЛО ЛУКЕ ВО ДОЛЖИНА ОД  4.4 КИЛОМЕТРИ

ИЗГРАДБА НА ПАТЕН ПРАВЕЦ С. Б’С – КОШАРИ,  2 КИЛОМЕТРИ

1

2

3

        ЛОКАЛНА СЕЛСКА ПАТНА МРЕЖА

Вредност: 3.000.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛЕН ПАТ ВО СЕЛО КОНОПНИЦА, УЛИЦА „ВРШАЧКА“4
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Вредност: 16.000.000 денари
Финансиран од: ТАВ програма

ИЗГРАДБА И АСФАЛТИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ПАТ ВО НАСЕЛБА “МИЗОВСКИ ЛИВАДИ“5

Вредност: 6.000.000 денари 
Финансиран од: ТАВ програма

ИЗГРАДБА И АСФАЛТИРАЊЕ НА ЛОКАЛЕН ПАТ ВО СЕЛО КОНОПНИЦА, МААЛА ЧИВЛ’К6

Вредност: 12.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

АСФАЛТИРАЊЕ 1.5 КИЛОМЕТРИ ПАТ ВО СЕЛО КРКЉА7

Вредност: 11.000.000 денари
Финансиран од: МЛС и СИПР

Вредност: 10.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

РЕКОНСТРУКЦИЈА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА 3 КИЛОМЕТРИ ПОСТОЕН ПАТ ВО СЕЛО 
МОЖДИВЊАК, ОД КЛУЧКА СО МАГИСТРАЛНИОТ ПАТ А2 ДО М.В. ДУБЈЕ

ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СЕЛО Б‘С - КОШАРИ, ФАЗА 2 - ДОЛЖИНА 2 КИЛОМЕТРИ

8

9
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 12.700.000 денари
Финансиран од: Светска Банка

ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТЕН ПРАВЕЦ КОН ГРАДСКИ ГРОБИШТА10

        ЛОКАЛНА ПАТНА МРЕЖА

Вредност: 3.500.000 денари 
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 700.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 3.500.000 денари
Финансиран од: МТВ - Програма за поддршка и имплементација на Декада на Ромите и
Буџет на Општина Крива Паланка

РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ВО НАСЕЛБА ЛОЗАНОВО

РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ДЕЛ ОД УЛИЦА „ХЕРОЈ КАРПОШ“

ИЗГРАДБА НА УЛИЦА „ПИРИНСКА“, НАСЕЛБА ЕДИНСТВО

11

12

13

Вредност: 6.000.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

УРЕДУВАЊЕ НА ВЛЕЗ И ПРИСТАП НА ГРАДСКИ ПАЗАР, ПОВРШИНА - 4000 М214
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Вредност: 1.800.000 денари
Финансиран од Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 11.000.000 денари
Финансиран од: СИПР преку Биро за регионален развој

АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛ.„РИСТЕНА ГОГОВА“ , НАСЕЛБА БАГЛАК

РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА УЛИЦА „СВ.ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ“ - ОД ОСИЧКИ МОСТ ДО МОТЕЛ 
МАКЕДОНИЈА“

15

16

Вредност: 2.500.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

АСФАЛТИРАЊЕ НА УЛ.„КОЧО РАЦИН“17

Вредност: 7.500.000 денари
Финансиран од: МТВ и Буџет на Општина Крива Паланка

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ И КРАК КОН ДРЕНАЧКА МААЛА18

Вредност: 2.400.000 денари
Финаниран од: Буџет на Општина Крива Паланка

ИЗГРАДБА НА ПРИСТАПНА УЛИЦА ПОКРАЈ СКРЉАВСКИ ДОЛ, 500 МЕТРИ, НАС.СКРЉАВА19
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 10.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

„СОЗДАВАЊЕ УСЛОВИ ЗА РАЗВОЈ НА УРБАНИТЕ ПОДРАЧЈА ВО КРИВА ПАЛАНКА“ СО КОЈ Е 
ИЗВРШЕНА ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ОВИЕ 4 УЛИЦИ

Вредност: 35.000.000 денари
Финансиран од: МТВ со средства од Светска банка

1 ФАЗА - ПРОШИРУВАЊЕ СО ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЦЕНТРАЛНАТА ГРАДСКА 
УЛИЦА НА ПОТЕГОТ ОД НАС.„ЕДИНСТВО“ ДО ШАНИН МОСТ

АСФАЛТИРАНА УЛИЦА „ОСОГОВСКА“

ИЗГРАДЕНА И АСФАЛТИРАНА ПРИСТАПНА УЛИЦА „БАГЛАЧКА“

АСФАЛТИРАНА УЛ.„МАКЕДОНСКА“

АСФАЛТИРАНА УЛ.„КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“

20
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Вредност: 18.000.000 денари
Финансиран од: Министерство за транспорт и врски

РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА 6 УЛИЦИ ВО НАСЕЛБА ИЛИНДЕН И ЗАМЕНА НА ВОДОВОДНА 
ИНСТАЛАЦИЈА СО ПОЛИЕТИЛЕНСКИ ЦЕВКИ

УЛИЦА „17-ТА МАКЕДОНСКА УДАРНА БРИГАДА“

УЛИЦА „ДИМИТАР ВЛАХОВ“

УЛИЦА „ЃОРЧЕ ПЕТРОВ“

УЛИЦА „ЧУПИНО БРДО“

УЛИЦА „НАСКО ТАМБУРКОВ“

УЛИЦА „3-ТА МАКЕДОНСКА УДАРНА БРИГАДА“

25
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 10.000.000 денари
Финансиран од: Развојна програма - Буџет на Општина Крива Паланка

РЕКОНСТРУКЦИЈА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА ТРИ УЛИЦИ ВО НАСЕЛБА ОСИЧКА МААЛА

УЛИЦА „8 СЕПТЕМВРИ“, ОД „ДА-БО“ ДО КОМПЛЕКС ЗГРАДИ

УЛИЦА „МОША ПИЈАДЕ“ СО КРАК ПОД ЗГРАДИТЕ

УЛИЦА „ПАРТИЗАНСКА“ ОД „ДА-БО“ ДО АВТОПЕРАЛНА

30

31

32

Вредност: 950.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 800.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ДЕЛ ОД УЛИЦА 11-ТИ ОКТОМВРИ, ДОЛЖИНА 130 МЕТРИ

ИЗГРАДБА НА УЛИЦА НИКОЛА ТЕСЛА, КРАК ВО ДОЛЖИНА ОД 100 МЕТРИ

33
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Вредност: 1.550.000 денари
Финансиран од: МТВ и Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 12.2 милиони евра
Финансиран од: ЈПДП, грант 2,4 милиони неповратни средства и заем од ЕБОР

Вредност: 3.750.000 денари

Вредност: 24.000.000 денари
Финансиран од: Министерство за транспорт и Светска Банка

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА ПИРИНСКА, 324 МЕТРИ

РЕХАБИЛИТИРАН МАГИСТРАЛЕН ПАТ А2, ДЕЛ ОД КОРИДОР 8, КРИВА ПАЛАНКА - ГП ДЕВЕ 
БАИР

ЕКСПРЕСНИОТ ПАТ РАНКОВЦЕ - КРИВА ПАЛАНКА, ОТВОРА НОВИ МОЖНОСТИ ЗА РАЗВОЈ И
ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИТЕ: ЈАНЕ САНДАНСКИ КРАК 1 И КРАК 2, УЛ.БОРИС КИДРИЧ И
ДЕЛ ОД УЛ.ПРОХОР ПЧИЊСКИ

ФАЗА 2 - ИЗГРАДБА И РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЦЕНТРАЛНАТА ГРАДСКА УЛИЦА ОД ШАНИН 
МОСТ ДО СОЛАРСКИ МОСТ

35
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        ДРЖАВНИ ПАТИШТА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Проект: Поставување еластична одбојна ограда во: Белевски дол, Скрљавски дол и ул. „Кочо Рацин“
Вредност: 2.000.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Поставена еластична ограда на ул. „Св. Јоаким Осоговски“
Вредност: 2.800.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Безбедноста на граѓаните и непречено движење останува наш врвен преоритет.
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

СЕКОЈА ГОДИНА СЕ ПОСТАВУВА ВЕРТИКАЛНА И ХОРИЗОНТАЛНА СООБРАЌАЈНА 
СИГНАЛИЗАЦИЈА

ВО ИЗМИНАТИОТ ПЕРИОД СЕ ПОСТАВЕНИ ЕЛАСТИЧНИ ОДБОЈНИ ОГРАДИ НА ПОВЕЌЕ МЕСТА 
ВО ГРАДОТ ЗА ПОГОЛЕМА БЕЗБЕДНОСТ И ЗАШТИТА

Вредност: 2.000.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

УРЕДУВАЊЕ И ТАМПОНИРАЊЕ НА 2 НЕФОРМАЛНИ ПАРКИНГ ПРОСТОРИ ВО РЕЧНО КОРИТО 
НА КРИВА РЕКА

40

41

42
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Проект: Тампонирање пат во село Конопница, маала Трнци
Вредност: 1.000.000 денари
Финанисран од: МЗШВ

Проект: Тампонирање  пат во населба Мизовски Ливади
Вредност: 1.400.000 денари
Финансиран од: СИПР

Проект: Делумно пробивање, изработка на долен строј и тампонирање на патен правец (Голема 
кривина на пат кон манастирот - кон м.в. Црвена Нива)
Вредност : 1.000.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Проект: Тампонирање и санација на селски патишта во село Конопница (Крстата падина)
Вредност: 1.000.000 денари
Финансиран од: СИПР

ТАМПОНИРАЊЕ НА ПАТИШТА

(Станица за технички преглед на возила до Мотел Македонија).
Во должина од 4.350 метри

Вредност: 10.703.544 денари

Вредност: 7.671.770 денари

Вкупна должина од 429 метри
Вредност: 4.426.233 денари

Должина 3320 метри
Вредност: 23.195.850 денари

Основен проект за реконструкција на 6 км од патен правец за Калин Камен (манастир Св.Јоаким 
Осоговски до ловачка куќа).

Изградба на 430 метри пристапна улица покрај кејски ѕид на Крива Река (улица од влив на Дурачка 
Река до Пакет Маркет).

Реконструкција на улица Св.Јоаким Осоговски од населба Единство до влез на Крива Паланка.

Изградба на 1200 метри локален селски пат.
Вредност 16.738.380  денари

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА “РАТКО МИНЕВ“

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ДО СЕЛО КРКЉА

РЕХАБИЛИТАЦИЈА НА МАГИСТРАЛЕН ПАТ А2

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦИТЕ КОЦЕ МЕТАЛЕЦ И БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЛОКАЛЕН СЕЛСКИ ПАТ ДУРАЧКА РЕКА

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПАТЕН ПРАВЕЦ ЗА КАЛИН КАМЕН

ИЗГРАДБА НА ПРИСТАПНА УЛИЦА ПОКРАЈ КЕЈСКИ ЅИД НА КРИВА РЕКА

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА УЛИЦА СВ.ЈОАКИМ ОСОГОВСКИ

ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН СЕЛСКИ ПАТ ОГУТ-НЕРАВ

43
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        ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Континуирана посветеност и грижа за нашите најмали жители. Во изминатиот период општината 
со посебно внимание и грижа вложува во детската инфрастуктура, со цел обезбедување на безбедни, 
модерни и функционални простори за раст и развој на децата.

ДЕТСКА ИНФРАСТРУКТУРА

Вредност: 1.500.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 500.000 денари
Финансирано од: донација од Амбасада на НР Кина

Вредност: 500.000 денари
Финансирано од: Градоначалник на Општина Крива Паланка

Вредност: 300.000 денари
Финансирано од: донација од Флекс Кредит

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА ЛОЗАНОВО

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО ГРАДСКИ ПАРК И ГРАДСКИ ПЛОШТАД

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА МАНЕВЦИ

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО ДВОРОТ НА ОЈУДГ „ДЕТЕЛИНКА“, ОБЈЕКТ „ПОТОЧИЊА“

1
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7

8

9

6

Вредност: 300.000 денари
Финансирано од: Проект „Ромактед-фаза2

Вредност: 1.700.000 денари 
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 600.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 600.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка и проект: „Ромактед-фаза2“

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО ДВОРОТ НА ГРАДИНКА „ДЕТЕЛИНКА“, ОБЈЕКТ „ПРОЛЕТНА РОСА“

СПОРТСКИ ТЕРЕН И ДЕТСКО ИГРАЛИШТЕ КАЈ МЕТЕОРОЛОШКА СТАНИЦА

ДЕТСКО КАТЧЕ И СПОРТСКО ИГРАЛИШТЕ ВО НАСЕЛБА СКРЉАВА,  М.В.БОЛНИЧКА ЛИВАДА

ДЕТСКО КАТЧЕ И СПОРТСКИ ТЕРЕН ВО НАСЕЛБА „ЕДИНСТВО“, КАЈ КОМПЛЕКС ЗГРАДИ

Вредност: 1.500.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

ДЕТСКО КАТЧЕ И СПОРТСКИ ТЕРЕН ВО НАСЕЛБА ИЛИНДЕН5
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Секој метар квадратен во Крива Паланка го претворивме во животен простор, за децата, за 
среќни родители, за иднината на сите.

Вредност: 3.800.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Крива Паланка доби уште еден зелен парк со спортски содржини и детско катче - ново урбано и 
рекреативно место за сите генерации.

Вредност: 3.235.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

ИЗГРАДБА ДЕТСКО УРБАНО КАТЧЕ И ПРВ ПАРК ЗА ДОМАШНИ МИЛЕНИЦИ НА СПОРТСКИ 
КОМПЛЕКС

ЗЕЛЕН ПАРК СО ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА БАВЧАЛК

ИЗГРАДБА ДЕТСКО УРБАНО КАТЧЕ И СПОРТСКИ ТЕРЕН КАЈ М.В ТОПОЛКИ

         ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ

Вредност:4.113.185 денари

Вредност:1.917.889 денари

Вредност:3.053.443 денари

ИЗГРАДБАТА НА ДЕТСКО КАТЧЕ СО СПОРТСКИ ТЕРЕН НА ТЕХНИЧКИ ПРЕГЛЕД

ИЗГРАДБА НА ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА ДОМАЧКИ ДОЛ

ИЗГРАДБА НА ДЕТСКО КАТЧЕ ВО НАСЕЛБА ОСИЧКА МАЛА

11
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10
Вредност: 2.100.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

ДЕТСКО КАТЧЕ ВО ГРАДСКИ ПАРК , 180 М2 ПОВРШИНА
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СПОРТСКА ИНФРАСТРУКТУРА
Општината покажа вистинска грижа за младите и спортот, вложувајќи во субвенции за млади и 

спортска инфрастуктура за подобри услови, за здрави млади генерации. За четири години вложивме 
над 47.000.000 денари во спортската инфраструктура. Денес, Крива Паланка е симбол на спортот што 
се развива заедно со своите млади генерации.

Вредност: 3.000.000 денари
Финансиран од: Агенција за млади и спорт

Вредност: 4.000.000 денари
Финансиран од: МЛС преку Швајцарска агенција и УНДП, Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 7.000.000 денари
Финансиран од: Агенција за млади и спорт

ПОСТАВУВАЊЕ ФИТНЕС – ЗОНА НА СПОРТСКИ КОМПЛЕКС

ИЗГРАДЕН ПАМП-ТРАК ПОЛИГОН ЗА ВЕЛОСИПЕДИ НА СПОРТСКИОТ КОМПЛЕКС ПРЕКУ 
„ЗАЈАКНУВАЊЕ НА ОПШТИНСКИТЕ СОВЕТИ-ФАЗА 2“

НОВО МУЛТИФУНКЦИОНАЛНО ИГРАЛИШТЕ ВО СЕЛО МОЖДИВЊАК, М.В.ДУБЈЕ. 
СОВРЕМЕНИ И МОДЕРНИ УСЛОВИ ЗА СПОРТ И РЕКРЕАЦИЈА

1

2

3
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 3.600.000 денари
Финансиран од: Развојната програма на Општина Крива Паланка

Вредност: 300.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

По една деценија чекање, официјално реотворен Градски 
базен во Крива Паланка - со пливачка школа и школа за 
ватерполо

Вредност: 300.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

УРЕДЕН ПРВИОТ СПОРТСКИ ТЕРЕН ЗА МАЛ ФУДБАЛ СО ВЕШТАЧКА ТРЕВА ВО ОПШТИНАТА

ПОСТАВУВАЊЕ ЗАШТИТНА ОГРАДА НА ГРАДСКИОТ СТАДИОН, УРЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОРОТ 
ОКОЛУ СПОРТСКИОТ КОМПЛЕКС

ГРАДСКИ БАЗЕН ВО КРИВА ПАЛАНКА - СО ПЛИВАЧКА ШКОЛА И ШКОЛА ЗА ВАТЕРПОЛО

ЗАМЕНА НА ОСВЕТЛУВАЊЕ ВО СПОРТСКА САЛА „БРАНИТЕЛИ 2001“

4
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Вредност: 2.100.000 денари 
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Финансирано: Буџет на Општина Крива Паланка

Финансирано: Буџет на Општина Крива Паланка

Учениците од ПОУ „Илинден“ во с. Конопница, ООУ „Св. Јоаким Крчовски“, ООУ „Св. Јоаким Крчовски“
– зграда Партизан добија нов, современ спортски терен,  безбеден, функционален и инспиративен 
простор за физичко образование и рекреација.
Вложувањето во образованието и младината е врвен приоритет за општината.

ИЗГРАДБА НА СПОРТСКИ ТЕРЕН ЗА МАЛ ФУДБАЛ СО ВЕШТАЧКА ТРЕВА ВО СЕЛО 
КОНОПНИЦА

ТЕРЕН ЗА КОШАРКА И ФУДБАЛ ВО НАСЕЛБА БАВЧАЛК

СОВРЕМЕНИ СПОРТСКИ ТЕРЕНИ ВО ПОУ ИЛИНДЕН -КОНОПНИЦА, ООУ СВ.ЈОАКИМ 
КРЧОВСКИ, ООУ СВ.ЈОАКИМ КРЧОВСКИ - ЗГРАДА ПАРТИЗАН 

ИЗГРАДБА НА СПОРТСКИ ТРИБИНИ

ИЗГРАДБА НА ТЕРЕН ЗА БАСКЕТ ВО НОВ ЗЕЛЕН ПАРК - КОМПЛЕКС ЗГРАДИ

Уредување на делови од Спортски комплекс – трибини кај фудбалско игралиште 
Вредност: 3.4 милиони денари.
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         ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 300.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

ТРАДИЦИОНАЛНО ОДРЖАНА МАНИФЕСТАЦИЈАТА ЗА НАЈМЛАДИТЕ „ФУДБАЛ ЗА СИТЕ“

ФОРМИРАН ОПШТИНСКИ КЛУБ ВО МАЛ ФУДБАЛ „ОСОГОВО 2022“

ОПШТИНСКИ ТУРНИР ВО МАЛ ФУДБАЛ

ТРАДИЦИОНАЛЕН МЕМОРИЈАЛЕН ФУДБАЛСКИ ТУРНИР ВО ЧЕСТ НА ЗАГИНАТИТЕ 
БРАНИТЕЛИ ОД 2001

СПОРТСКИ НАСТАНИ
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Издвоени буџетски средства: 6.000.000 денари

СЕКОЈА ГОДИНА ЗА СПОРТСКИТЕ КЛУБОВИ И РАБОТНИЦИ ПОСВЕТЕНО ДОПРИНЕСУВАМЕ 
ЗА РАЗВОЈ И УНАПРЕДУВАЊЕ ВО ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКA

ПРВОМАЈСКИ КРОС ВО КРИВА ПАЛАНКА5

6
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Во изминатите 4 години вложени се над 100.000.000 денари, во уредување на речни корита, 
водоводна и канализациона мрежа.

ВОДОВОДНА И КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

Вредност: 11.000.000 денари
Финансиран од: 6.500.000 денари од Светска Банка и 4.500.000 денари од МЖС

Вредност: 7.400.000 денари
Финансиран од: МЖС

Вредност: 24.000.000 денари
Финансиран од: МЗШВ и ЕУ

ИЗГРАДБА НА МИНОР КОРИТО НА КРИВА РЕКА - ФАЗА 3 И 4 И ИЗГРАДБА НА ПЕШАЧКИ 
МОСТ

ИЗГРАДБА И РЕГУЛАЦИЈА НА ДОМАЧКИ ДОЛ

ИЗГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА НАВОДНУВАЊЕ НА ЗЕМЈОДЕЛСКО ЗЕМЈИШТЕ

ИЗГРАДБА НА КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА ВО СЕЛО МОЖДИВЊАК
Вредност: 2.173.000 денари
Финаниран од: МЖС

Вредност: 15.000.000 денари
Финансиран од: МЖС

ИНСТАЛАЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА НАМАЛУВАЊЕ НА ЗАГУБИТЕ НА ВОДА

1
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Вредност: 3.700.000 денари
Финансиран од: МЖС

Комплетирано уредувањето на целокупниот проектиран дел на речното корито во централното 
градско подрачје.
Вредност: 14.250.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

Вредност: 8.000.000 денари
Финансиран од: МТВ

ИЗМЕСТУВАЊЕ НА ГЛАВЕН ЛЕВ КОЛЕКТОР, ОД ГРАДСКИ ПАЗАР ДО НАСЕЛБА БЕГОВИ БАВЧИ

ИЗГРАДБА НА РЕГУЛАЦИЈА НА МИНОР КОРИТО НА КРИВА РЕКА, 4 ФАЗА, ВО ДОЛЖИНА
ОД 463 МЕТРИ, ОД СПОРТСКИ КОМПЛЕКС ДО ГРАДСКИ БАЗЕН

ИЗГРАДБА НА АТМОСФЕРСКА И ФЕКАЛНА КАНАЛИЗАЦИЈА НА УЛ. „МАКЕДОНСКA“ - 
НАСЕЛБА БАГЛАК

6

7

8

ТЕКОВНИ ПРОЕКТИ

Вредност: 7.500.000 денари
Финансиран од: МЖС и Буџет на Општина Крива Паланка

Должина 8.830 метри
Вредност 16.653.164 денари

Должина 5.302 метри 
Вредност: 53.117.693 денари

Должина: 3420 метри
Вредност: 16.200.913 денари

Вредност: 5.000.000 денари

ИЗГРАДБА НА ДЕЛ ОД КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА ВО СЕЛО КОНОПНИЦА, МААЛА ТРНЦИ

ИЗГРАДБА НА НОВА ВОДОВОДНА ЛИНИЈА ВИРОВИ - ГРАМАЃЕ

ДОИЗГРАДБА НА ВОДОВОДНА ЛИНИЈА  КРИВА ПАЛАНКА - КОНОПНИЦА

ИЗГРАДБА НА КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА НАСЕЛБА МАНЕВЦИ ДО ДУРАЧКА РЕКА

ПРОЕКТИРАЊЕ НА ГЛАВЕН ЛЕВ КОЛЕКТОР

1
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ОБРАЗОВАНИЕ И МЛАДИ
Во чекор со младите, во чекор со иднината. Образованието претставува основа за развој на 

секое општество, а младите се неговата иднина. Како општина, наш преоритет е инвестирање во 
младите преку квалитетно образование, опремени училишта и различни форми на поддршка.

Вредност: 25.500.000 денари
Финансиран од: Светска банка и МТСП, Буџет на Општина Крива Паланка

ПРОШИРУВАЊЕ СО НАДГРАДБА НА НОВ КАТ НА ОЈУДГ ДЕТСКА ГРАДИНКА „ДЕТЕЛИНКА“,
ОБЈЕКТ „ПОТОЧИЊА“

Вредност: 3.300.000 денари
Финансиран од: Донација од Амбасада на Јапонија

Вреднсот: 1.800.000 денари
Финансиран од: МТСП

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПОД, САНИТАРИИ, ЕЛЕКТРИЧНА ИНСТАЛАЦИЈА, ОБНОВА НА КУЈНА 
ВО ДЕТСКА ГРАДИНКА ОЈУДГ „ДЕТЕЛИНКА“

НАБАВКА И ИНСТАЛАЦИЈА НА НОВА ОПРЕМА ВО ЦЕНТРАЛНАТА КУЈНА НА ОЈУДГ 
„ДЕТЕЛИНКА“ - ОБЈЕКТ „ПРОЛЕТНА РОСА“

1
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Вредност: 6.000.000 денари
Финансиран од: Буџет од училиштето од блок дотациите од МОН

Вредност: 5.100.000 денари
Финансиран од: Буџет на училиштето

Вредност: 2.000.000 денари
Финанисран од: Буџет на училиштето и блок дотации од МОН

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ЗГРАДА ВО ПОУ “СВ.ЈОАКИМ КРЧОВСКИ“ ВО СЕЛО ЛУКЕ

ИЗГРАДБА НА СПОРТСКИ ТЕРЕН ВО ПОУ “ИЛИНДЕН“, СЕЛО КОНОПНИЦА

КОМПЛЕТНО РЕКОНСТРУИРАНИ И РЕНОВИРАНИ 3 СПОРТСКИ СОБЛЕКУВАЛНИ, 3 
КАНЦЕЛАРИИ, 4 ПРОСТОРИИ ВО ПОДРУМСКИ ДЕЛ: 2 УЧИЛНИЦИ И МАГАЦИНСКИ ПРОСТОР 
ВО ООУ „СВ. ЈОАКИМ КРЧОВСКИ“

Вредност: 250.000 денари
Финансиран од: Фондација „Чекор по чекор” и ООУ „Илинден“

ОПРЕМУВАЊЕ НА ПРВА СЕНЗОРНА СОБА ВО ООУ „ИЛИНДЕН“ СО АДАПТАЦИЈА НА ПРОСТОР 
ЗА ПОТРЕБИТЕ НА УЧЕНИЦИТЕ

6

7

4

8

Вредност: 7.500.000 денари
Финаниран од: Буџет на училиштето

УРЕДУВАЊЕ НА ДВОРОТ И СПОРТСКИОТ ТЕРЕН СО ПОСТАВУВАЊЕ НА ЗАШТИТНА ОГРАДА 
ВО ООУ „СВ.ЈОАКИМ КРЧОВСКИ“

5
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Воведовме низа нови мерки и субвенции со кои директно ги помагаме учениците и нивните 
семејства, финансирани од Буџетот на Општина Крива Паланка, со рекордни 8.000.000 денари.

Вредност: 7.000.000 денари
Финансиран од: МОН

РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ФАСАДА И ОБНОВА НА СПОРТСКИ ТЕРЕН ВО ООУ „СВ.ЈОАКИМ 
КРЧОВСКИ“ - ОБЈЕКТ „ПАРТИЗАН“

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 4 ГОДИНИ ПО РЕД ОБЕЗБЕДУВА ПОДДРШКА ЗА СЕКОЈ 
МАТУРАНТ ОД СОУ „ЃОРЧЕ ПЕТРОВ“

ЗА ПРВПАТ ОД УЧЕБНАТА 2024/25 ГОДИНА, ВОВЕДЕНА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ОД 2.000 
ДЕНАРИ ДЕВЕТ МЕСЕЦИ ВО ГОДИНАТА, ЗА СЕКОЈ УЧЕНИК ОД ПРВА ГОДИНА ВО СОУ „ЃОРЧЕ 
ПЕТРОВ“

Вкупно издвоени средства во целокупниот мандат: 1.329.867 
денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

Мерка што носи директна поддршка на семејствата 
на средношколците. Целта е младите да го продолжат 
образованието тука, во родниот град.
Вкупно издвоени средства во целокупниот мандат: 3.088.580 
денари.

9
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ОБЕЗБЕДЕНИ БЕСПЛАТНИ ТЕРМИНИ ЗА МЛАДИ ЗА КОРИСТЕЊЕ СПОРТСКИ ТЕРЕНИ И САЛА 12
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Проект: Мерката продолжува секоја учебна година
Вредност: 7.000.000 денари

ЕДИНСТВЕНА ОПШТИНА ВО ДРЖАВАТА ШТО ДВЕ ГОДИНИ ПО РЕД НАБАВУВА УНИФОРМИ
ЗА СЕКОЈ УЧЕНИК ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ВО ГРАДОТ И ГИМНАЗИЈАТА

Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка во соработка со општествено- одговорна компанија 
“Таргет“
Во изминатата година издвоени: 1.236.876 денари

ЕДНОКРАТНА ПАРИЧНА ПОМОШ ОД 3000 ДЕНАРИ, РАНЕЦ И УЧИЛИШЕН ПРИБОР ЗА СЕКОЕ 
ПРВАЧЕ

Вредност: 6.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 9.000 денари
Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

СУБВЕНЦИИ ЗА КУПЕНИ ДИГИТАЛНИ УРЕДИ ЗА СТУДЕНТИ

СУБВЕНЦИИ ЗА КУПЕНИ ДИГИТАЛНИ УРЕДИ ЗА МЛАДИ НЕВРАБОТЕНИ ЛИЦА ДО 29 ГОДИНИ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Вредност: 4.000 денари

Заеднички пристап кон детекција и спречување на врсничко 
насилство помеѓу младите.

ФИНАНСИСКА ПОМОШ ПРИ КУПУВАЊЕ ВЕЛОСИПЕДИ ЗА ДЕВОЈЧИЊА И МОМЧИЊА

МЕМОРАНДУМ ЗА СОРАБОТКА СО „МАКПЕТРОЛ“ ЗА ЕДУКАЦИЈА НА МЛАДИ ОД ГРАДОТ

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА ИЗДВОЈУВА СРЕДСТВА ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ И ПОДДРШКА НА 
ТАЛЕНТИРАНИ И УСПЕШНИ СПОРТИСТИ

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА СЕКОЈА ГОДИНА, 4 ГОДИНИ ПО РЕД, ОРГАНИЗИРА “МАТУРСКО 
ДЕФИЛЕ“, ЗАЕДНИЧКО ДРУЖЕЊЕ НА МАТУРАНТИТЕ ОД ГРАДОТ

Во последните четири години континуирано се издвојуваат средства од буџетот во вкупна вредност 
од 3.500.000 денари.

Вратите на општината се секогаш отворени за младите. Наш приоритет е да ги следиме вашите 
соништа и да се стремиме кон нивно остварување.

МЛАДИТЕ ВО ФОКУС- ПРИОРИТЕТ НА ИДНИНАТА НА НАШАТА ОПШТИНА
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СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
Преку социјалната програма покажавме вистинска грижа кон ранливите категории, лицата со 

попреченост и лицата од социјален ризик, со вкупно вложени 3.736.535 денари во текот на целиот 
мандат. Со цел подобрување на условите во социјалната сфера, континуирано инвестиравме значајни 
средства кои овозможуваат подобар и полесен живот.

Крива Паланка доби прв Дневен центар за стари лица со што се подобрени се социјалните услуги за 
возрасните.
Вредност: 5.700.000 денари
Финансиран од: МТСП и Буџет на Општина Крива Паланка

Петта година обезбедуваме социјална услуга, нега и грижа во домашни услови за највозрасните 
жители. Грижата за нив е обврска, чест и доказ за зрело општество.
Достоинствена старост = хумано општество.

ДНЕВЕН ЦЕНТАР ЗА ПРЕСТОЈ НА СТАРИ ЛИЦА И АКТИВНО СТАРЕЕЊЕ

ИЗРАБОТКА НА ПРОЕКТНО - ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ИЗГРАДБА НА ДОМ ЗА СТАРИ 
ЛИЦА

НЕГА И ГРИЖА НА СТАРИ ЛИЦА ВО ДОМАШНИ УСЛОВИ - ПОЧИТ КОН СТАРОСТА Е ТЕМЕЛ НА ЧОВЕЧНОСТА

1

2

3

Преку социјалната програма покажавме вистинска грижа кон ранливите категории, лицата со 
попреченост и лицата од социјален ризик. Со воведување на субвенции се овозможува подобар 
живот и интеграција на овие групи во општеството.

Финансирана од: Буџет на Општина Крива Паланка

ВАУЧЕРИ ЗА КУПУВАЊЕ   ЗА КОРИСНИЦИТЕ НА ДНЕВЕН ЦЕНТАР ЗА ЛИЦА СО ТЕЛЕСНА И 
ИНТЕЛЕКТУАЛНА ПОПРЕЧЕНОСТ И ЛИЦА ЗГРИЖЕНИ ВО ЗГРИЖУВАЧКИ СЕМЕЈСТВА

4
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Финансирана од: Буџет на Општина Крива Паланка

Финансирано од: Буџет на Општина Крива Паланка

ЕДНОКРАТНА ФИНАНСИСКА ПОДДРШКА ЗА ЛИЦАТА СО ПОПРЕЧЕНОСТИ ПО ПОВОД 
МЕЃУНАРОДНИОТ ДЕН НА ЛИЦА СО ПОПРЕЧЕНОСТ, 3 ДЕКЕМВРИ

ЗА ПРВПАТ ОВОЗМОЖИВМЕ И ФИНАНСИРАВМЕ СО БУЏЕТСКИ СРЕДСТВА- БЕСПЛАТЕН 
ЛЕТЕН ОДМОР ЗА ДЕЧИЊА ВО СОЦИЈАЛЕН РИЗИК

ДОДЕЛУВАЊЕ НА НОВОГОДИШНИ ПАКЕТЧИЊА НА ДЕЧИЊАТА ЗА СЕМЕЈСТВАТА ОД 
РАНЛИВИ КАТЕГОРИИ

6
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9

ТРАДИЦИОНАЛНО ДОДЕЛУВАЊЕ НОВОГОДИШНИ ПАКЕТЧИЊА ЗА ДЕЧИЊАТА ОД ОЈУДГ
„ДЕТЕЛИНКА“

8

Вредност: 6.000 денари
Финансирана од: Буџет на Општина Крива Паланка

ЕДНОКРАТНА ПАРИЧНА ПОМОШ ЗА СЕКОЕ СЕМЕЈСТВО СО НОВОРОДЕНЧЕ СО МЕСТО НА 
ЖИВЕЕЊЕ ВО КРИВА ПАЛАНКА

5



55

ТРАДИЦИОНАЛЕН ЗАЕДНИЧКИ РУЧЕК СО КОРИСНИЦИТЕ ОД ДНЕВНИОТ ЦЕНТАР КРИВА 
ПАЛАНКА ПО ПОВОД 3 ДЕКЕМВРИ, МЕЃУНАРОДЕН  ДЕН НА ЛИЦАТА СО ПОПРЕЧЕНОСТ

ТРАДИЦИОНАЛЕН БОЖИЌЕН РУЧЕК СО РАНЛИВИ КАТЕГОРИИ ЛИЦА ВО СОЦИЈАЛЕН РИЗИК

ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА МЕЃУНАРОДНИОТ ДЕН НА РОМИТЕ, ПРОСЛАВА И СВЕЧЕНОСТ ВО ЧЕСТ 
НА 8 АПРИЛ

ДОДЕЛЕНИ НОВОГОДИШНИ ПАКЕТЧИЊА НА ДЕЧИЊАТА ОД СЕМЕЈСТВАТА ОД РАНЛИВИ 
КАТЕГОРИИ ОД ОПШТИНАТА

ПОСЕТА И УКАЖУВАЊЕ ЧЕСТ НА ДАМИ ОД ОПШТИНАТА ПО ПОВОД 8 МАРТ - 
МЕЃУНАРОДНИОТ ДЕН НА ЖЕНАТА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Градиме мостови на пријателство преку остварени меѓународни соработки со збратимените 
градови. Во изминатите четири години кругот на нашите пријателства се прошири за 4 нови општини, 
денес Крива Паланка  со гордост брои 14 збратимени градови. Чекор кој јасно ја отсликува нашата 
отвореност кон светот.

МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА

ОПШТИНА ГРОС-ЦИМЕРН, ГЕРМАНИЈА

ГРАД ЛЕСКОВАЦ, РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД СРЕБРЕНИК,  БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА

ПОСТАПКИ ЗА ЗБРАТИМУВАЊА
Oтпочната е постапка за збратимување со град Менeмен, Р.Турција и потпишана е иницијатива и 
меморандум за збратимување до Бузет, Хрватска и Врање, Србија.

1
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ЗБРАТИМЕНИ ГРАДОВИ, ПОСЕТИ И ПРИЕМИ
Збратимувањето со други градови претставува значаен сегмент од нашата меѓународна активност, и
во текот на целиот мандат континуирано работиме на зголемување на бројот на збратимени градови.

5
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Меѓународната соработка останува еден од нашите преоритети, продолжуваме да градиме партнерства 
што носат развој, нови можности и посветла иднина за нашата општина.

МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА СО НАШИТЕ СВЕТСКИ ПРИЈАТЕЛИ4
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Градот се менува и развива континуирано. Нов, сериозен, исчекор во урбанистичкото планирање 
направивме со – по половина век донесениот, нов ГУП ( Генерален урбанистички план) за град Крива 
Паланка.

По речиси половина век, Крива Паланка доби нов функционален 
Генерален Урбанистички План, со кој се отвораат вистински 
перспективи за модерен, функционален и хуман град. Планот 
опфаќа 659 хектари, со 42 урбанистички блока – прецизна 
рамка за детално планирање, развој и рамнотежа меѓу јавниот 
и приватниот интерес. 
Во ГУПОТ се дефинирани општи намени на земјиштето, што 
дава поголема слобода на идните инвеститори за изградба 
на колективни станбени згради, кои намени детално ќе се 
дефинираат при донесување на новите детални урбанистички 
планови. Поголема слобода во дефинирањето на опфатите за 
детално планирање што дава можност на идните инвеститори 
да инвестираат по поволни услови во изработка на деталните 
планови и многу нови зелени површини.

Новото поглавје започна! И веќе има резултати! 
Ова не е само документ. Ова е темел за нов, урбан 
идентитет на Крива Паланка – исчекор кон иднината, 
за што потврда е и добиената втора награда за овој 
план на меѓународен Салон за Урбанизам во Бијелина 
од 08-13.11.2024, организирана од Здружението на 
урбанисти на Србија.

СЕРИОЗЕН ИСЧЕКОР ВО УРБАНИСТИЧКОТО ПЛАНИРАЊЕ НА ГРАДОТ

ПО ПОЛОВИНА ВЕК ДОНЕСЕН НОВ, ФУНКЦИОНАЛЕН ГЕНЕРАЛЕН УРБАНИСТИЧКИ ПЛАН

ВТОРА НАГРАДА ЗА ДОНЕСЕНИОТ ДУП НА МЕЃУНАРОДЕН САЛОН ЗА УРБАНИЗАМ ВО 
БИЈЕЛИНА

1

2

Овие детални урбанистички планови ќе овозможат Крива Паланка да се развива и добие
нов урбан лик. Предвидени се намени за изградба нови колективни станбени згради изградба на 
социјални згради, спортски терени, индустриски објекти , верски објекти и многу зелени површини.

 Во изминатите 4 години донесовме нов урбанистички план со кој по децении се овозможи изградба на 
станбена зграда. Во тек е постапка на усвојување на уште шест нови планови што опфаќаат различни 
делови на Крива Паланка, со кои градот продолжува да се развива и да добива модерен лик, како на 
туристички така и на економски план.

ИНТЕНЗИВНА РАБОТА НА ДЕТАЛНИ УРБАНИСТИЧКИ ПЛАНОВИ3

Во постапка е донесување на Урбанистички план вон населено место, за изградба на локална депонија 
за одлагање на инертен отпад (градежен шут) и изградба на стационар со ординации за домашни 
миленичиња во с.Конопница.
За оваа намена Општината вложи 3.000.000 денари за откуп на земјиште.

ОТКУП НА ЗЕМЈИШТЕ ЗА ДЕПОНИЈА НА ИНЕРТЕН ОТКУП4
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Општина Крива Паланка официјално ја започна постапката за 
изработка на урбанистичко-проектна документација за изградба 
на мини ски-центар со ски-лифтови на планинскиот локалитет 
Калин Камен. Со оваа урбанистичко-проектна документација се 
поставуваат темелите за развој на нова туристичка дестинација 
во источниот дел на државата.

Со вкупно 56 одобренија за градба во период од 2021 - 2025, Општина Крива Паланка покажува 
значителен интензивен развој  во споредба со претходните години по бројот на изнадени одобренија 
за градби.

Од 2013 до 2017 - 22 Одобренија за градба
Од 2017 до 2021 - 44 Одобренија за градба
Од 2021 до 2025 - 56 Одобренија за градба

Овие податоци даваат реална слика за интензивниот раст и развој на градот во последните 4 години.

1. Изградба на локален пат Спас-Крст       2026/2027
2. Изградба на локален пат село Подржикоњ      2026/2027
3. Изградба на локален пат село Добровница      2025/2026
4. Изградба на локален пат Крстата Падина      2025/2026
5. Изградба на селски пат село Градец кон село Осиче     2025/2026
6. Изградба на колекторски систем со пречистителна станица на Крива Река  2008/2009
7. Изградба на корито на Дурачка Река со сервисна улица    2007/2008
8. Изградба на ски-лифт и ски-стази на локација на Калин Камен   2006/2007

Во периодот од 2021- 2025, обезбедена е техничко-проектна документација и 65 одобренија за градба 
за општината.

ОДОБРЕНИЈА НА ГРАДБА

ПРОЕКТНО-ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА

ДОНЕСЕН Е СООБРАЌАЕН ПРОЕКТ ЗА ВОВЕДУВАЊЕ НА ЗОНСКО ПАРКИРАЊЕ ВО 
ЦЕНТРАЛНОТО ГРАДСКО ПОДРАЧЈЕ

ЗАПОЧНА ПОСТАПКАТА ЗА ИЗРАБОТКА НА УРБАНИСТИЧКО-ПРОЕКТНО ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА 
ИЗГРАДБА НА МИНИ СКИ-ЦЕНТАР СО СКИ-ЛИФТОВИ НА ПЛАНИНСКИОТ ЛОКАЛИТЕТ КАЛИН КАМЕН

9

8

6

7

ИНТЕНЗИВЕН УРБАН РАЗВОЈ НА ГРАДОТ
Изработката на новиот ГУП овозможува реален и интензивен урбан развој, модернизација и економско
зајакнување на Општина Крива Паланка. Новиот ГУП на Крива Паланка значи реален урбан развој на
градот. Преку новиот ГУП се отвора можноста за носење детални урбанистички планови, а Крива 
Паланка по долги години доби две приватни инвестиции, станбено-деловен објект кај ЈП „Македонија
пат“ и кај Стокомак.

5

ТЕКОВНО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРОЕКТНО-ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА
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1. Реконструкција на локален пат Нерав-Огут
2. Изградба на регулација на дел од Куков дол во Општина Крива Паланка
3. Реконструкција на постоечки мостви (осички, шанин и виолетов мост)
4. Реконструкција на дел од улица Пиринска
5. Реконструкција на постоечко детско катче и спортски терен на Калин Камен
6. Реконструкција на постоечки мостви (градечки и соларси мост)
7. Изградба на потпорен ѕид на улица Наско Тамбурков
8. Изградба на канализација за отпадни води во м.в Трнци , с.Конопница
9. Изградба на канализација за отпадни води за дел од населба 8ми Октомври
10. Изградба на фекална и атмосверска канализација и водоводна мрежа за локалитет меѓу 

детска градинка „Детелинка“ и речното корито на Крива Река.
11. Основен проект за адреналински парк со придружни монтажни објекти
12. Партерно уредување на дворно место кај Градски Музеј, Општина Крива Паланка
13. Измени во тек на градба за Реконструкција на ул. Св.Јоаким Осоговски
14. Идеен проект за модуларен паркинг во општина Крива Паланка
15. Реконструкција на локален пат кон Калин Камен
16. Изградба на модуларен паркинг кај градски пазар
17. Изградба на водоснабдителен систем во с.Конопница-Вирови-Грамаѓе
18. Изградба на водоводен систем во Крива Паланка и с.Конопница(книга 1 и книга 2)
19. Времено уредување на јавна површина со поставување на урбана опрема од детско 

катче и парк за миленници кај спортски комплекс
20. Времено уредување на јавна површина со спортски терен на спортски комплекс
21. Реконструкција на улица Гоце Делчев
22. Изградба на дел од улица Ристена Гогова
23. Реконструкција на улица 17 та Македонска ударна бригада со краци
24. Реконструкција на локален пат кон Калин Камен
25. Реконструкција на улица Наско Тамбурков со краци
26. Изградба и реконструкција на фекална и атмосферска канализација на ул.Македонска
27. Изградба на крак на улица св.Јоаким Осоговски
28. Реконструкција на дел од улица св.Јоаким Осоговски
29. Изградба на повеќенаменско игралиште во Мождивњак
30. Изградба на памп трака
31. Изградба на регулација на Домачки Дол
32. Партерно уредување и поставување на урбана опрема во населба Лозаново
33. Партерно уредување и поставување на урбана опрема во населба Баглак
34. Поставување на урбана опрема пред згради во населба Единство
35. Рекострукција на игралиште и поставување на ограда во Партизан
36. Изведба на фасада на ОУ Јоаким Крчовски
37. Оградување на училишен двор во ОУ Јоаким Крчовски
38. Адаптација и реконструкција на ученички дом Боро Менков
39. Реконструкција на дел од улица Климент Охридски
40. Изградба на локален пат во селот Трново
41. Реконструкција на спортско игралиште во ООУ Илинден
42. Партерно уредување и поставување на урбана опрема во населба Илинден
43. Изградба на улица Лев брег
44. Реконструкција на локален пат во село Мождивњак
45. Изградба на локален патен правец 1-село Дурачка Река
46. Реконструкција на улица Димитар Арсов и дел од ул.Баглачка
47. Партерно уредување и поставување на урбана опрема на локација Старо Школо-Градец
48. Измени во тек на градба за надградба на детска градинка Детелинка
49. Изградба на потпорен ѕид на улица Кочо Рацин
50. Изградба на адреналински парк
51. Изградба на локален пат во село Кркља
52. Реконструкција на улица Св.Јоаким Осоговски од Осички Мост до мотел Македонија
53. Изградба на канализациона мрежа во село Мождивњак
54. Изградба на улица Климент Охридски
55. Изместување на лев фекален колектор
56. Рекострукција на улица Македонска

2025
2024
2024
2024
2024
2024
2024
2024
2024

2024
2024
2024
2024
2024
2024
2024
2024
2024

2024
2024
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022

 ОДОБРЕНИЈА ЗА ГРАДБА 2021-2025
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НАБАВКА НА ОПРЕМА
За подобар квалитет и услуга на јавните претпријатија постојано инвестираме во модерна опрема  

и подобрување на техничките капацитети.

Вредност: 12.000.000 денари, 6.000.000 денари од ЈП Комуналец и 6.000.000 денари од Буџет на 
Општина Крива Паланка

Вредност: 3.000.000 денари
Финансиран од: Биро за регионален развој

Вредност: 650.000 денари
Финансиран од: Донација Амбасада на НР Кина и Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 600.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

НАБАВЕНИ СПЕЦИЈАЛИЗИРАНИ ВОЗИЛА ЗА ЧИСТЕЊЕ ЈАВНИ ПОВРШИНИ:  ТРАКТОР СО 
МЕТЛАРКА И МУЛЧЕР ЗА КАСТРЕЊЕ ГРАНКИ, МЕТЛАРКИ, ПРАВОСМУКАЛКИ И КОСАЧКИ

НАБАВКА НА СПЕЦИЈАЛИЗИРАНО ВОЗИЛО ЗА ЧИСТЕЊЕ СНЕГ

НАБАВКА НА НОВИ 195 КОРПИ ЗА ОТПАДОЦИ 

НАБАВКА НА УРБАНА ОПРЕМА ВО ГРАДСКИОТ ПАРК: КЛУПИ, ВИДИКОВЕЦ, ПЛАТФОРМА ЗА 
КУЛТУРНИ НАСТАНИ

1

2

3

4
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Преку проектот „Зајакнување на општинските совети-фаза 2“ 
инсталирана е современа аудио и видео опрема за пренос 
на седниците на Советот. Технологија и иновации за подобра 
работа на општинскиот совет и транспарентност во носење 
локални одлуки.
Вредност: 800.000 денари
Финансии од: МЛС и УНДП

Општина Крива Паланка за прв пат доби сензори 
за следење на квалитетот на воздухот во градот. 
Мерните станици се поставени на зградата на 
Општина Крива Паланка.

Со новата станица, локалната заедница добива силна алатка 
за превенција и справување со ризикот од урбани поплави, кои 
претставуваат сериозна закана за инфраструктурата, животната 
средина и секојдневието на граѓаните.

ОЈУДГ “Детелинка”- објект „Пролетна роса“, ООУ “Јоаким Крчовски”- зграда “Партизан”, ЛУ Градски 
музеј Крива Паланка, Општина Крива Паланка и ОУД „Боро Менков“
Вредност: 6.200.000 денари
Финансиран од: Амбасада на Словенија и буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 2.600.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка

ИНСТАЛИРАНА СОВРЕМЕНА АУДИО И ВИДЕО ОПРЕМА ЗА ПРЕНОС НА СЕДНИЦИТЕ НА 
СОВЕТОТ

СЕНЗОРИ ЗА СЛЕДЕЊЕ НА КВАЛИТЕТОТ НА ВОЗДУХОТ ВО ГРАДОТ

ПОСТАВЕНА СОВРЕМЕНА МЕРНА СТАНИЦА ЗА ПРОТОЧНОСТ НА ВОДА НА КРИВА РЕКА

ПОСТАВУВАЊЕ ФОТОВОЛТАИЧНИ ПАНЕЛИ НА ПЕТ ЈАВНИ ИНСТИТУЦИИ

НАБАВКА НА УРБАНА ОПРЕМА ВО ГРАДСКИ ПАРК И ПЛОШТАД: КЛУПИ И КОРПИ ЗА 
ОТПАДОЦИ

5
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

Потпишан е меморандум за соработка со двете културни институции од градот и набавена е техничка 
опрема за културни настани и манифестации: монтажна бина, зашититни огради, тенди и столчиња.
Вредност: 600.000 денари
Финансиран од: Буџет на Општина Крива Паланка.

Вредност: 2.000.000 денари
Финансиран од: УНДП и Буџет на Општина Крива Паланка

Вредност: 300.000 денари
Финансиски средства обезбедени од Буџетот на Општина Крива Паланка

Со оваа донација обезбедени се ранци, даски за прва помош, алатки за отстранување стакло, 
воздушни перничиња, изолациони апарати, маски и комплетно нови повеќенаменски ламби.
Донација од: Врхника, Словенија и „Камуфлаж“ по иницијатива на паланчанецот Дејан Миленковски.

ОПРЕМУВАЊЕ НА ТППЕ КРИВА ПАЛАНКА СО НОВИ УНИФОРМИ И ТЕХНИЧКА ОПРЕМА

ПО 4 ГОДИНИ, ИЗВРШЕНА Е НАБАВКА НА КОМПЛЕТНО НОВИ УНИФОРМИ ЗА ПРИПАДНИЦИТЕ НА ТППЕ 

ОБЕЗБЕДЕНА ДОНАЦИЈА, ОПРЕМА ЗА ТППЕ КРИВА ПАЛАНКА

НОВА ТЕХНИЧКА ОПРЕМА И ПАРТНЕРСТВО СО ДВЕТЕ КУЛТУРНИ ИНСТИТУЦИИ

9
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ПРИЗНАНИЈА

Признанието е резултат на позитивните практики на 
младинско учество и делување на
младите на локално ниво,  мерките и програмските активности 
на општината за поддршка
на млади.

Општина Крива Паланка - Пријател на младите е лидер во
Североисточниот регион според поддршката што ја дава на
младите.

Крива Паланка е на прво место на листата „Најотворени единици на локална самоуправа“ за 2025 
година во државата со 71% отвореност, со високи перформанси во областа на доброто владеење: 
транспарентност, свесност, пристапност и интегритет.

Општина Крива Паланка се наоѓа на првото место во регионот за слободен пристап до информации, 
според мониторингот на веб страниците на Општините и Центрите за развој на планските региони, 
што го споровдува Агенцијата за заштита на правото на  лободен пристап на информации од јавен 
карактер на РС Македонија.

Општина Крива Паланка е на врвот на табелата со највисок процент и за Даночната транспарентност 
во државата. Лидер-општина на ниво на Североисточен регион за даночна транспаретност.

Општина Крива Паланка е рангирана на високото трето место во државта според анализа на 
Здружението за истражувања и анализи (ЗМАИ) - Индекс за отворени општини (ИОО) за отвореност, 
отчетност, вклученост и правичност на општинскиот буџет.

Висок дострел во развојот на културата, преку спој на традицијата 
и современите уметности.

Признание кое ја отсликува нашата посветеност, грижа кон 
животната средина.

ПРЕСТИЖНО ПРИЗНАНИЕ ЗА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА - “ГРАД НА КУЛТУРАТА ЗА 2024“

ВИСОКИ ПРИЗНАНИЈА ЗА ОТВОРЕНОСТ, ОТЧЕТНОСТ, ВКЛУЧЕНОСТ И ПРАВИЧНОСТ НА 
ОПШТИНСКИОТ БУЏЕТ

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА - ПРИЈАТЕЛ НА МЛАДИТЕ

КРИВА ПАЛАНКА ПРОГЛАСЕН ЗА ВТОР НАЈЧИСТ И  ЗЕЛЕН ГРАД ВО ДРЖАВАТА
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ПОСТАПКИ

По речиси 20 години, на територијата на Општина Крива Паланка 
спроведена е масовна репроценка на имот, со цел создавање 
праведен систем на даноци.

Потврда за постојано унапредување на услугите, ефикасноста во 
работењето за граѓаните.

Континуирано унапредуваме дигитални услуги за граѓаните за 
побрзо и поедноставно остварување на правата преку мобилната 
и веб-апликацијата „мЗаедница“.

Континуирано унапредување на дигиталните 
услуги за граѓаните - за побрзо и поедноставно 
остварување на правата преку мобилната и 
веб – апликација „мЗаедница“

Важен документ што ќе ги содржи сите информации за повеќегодишни растенија, тревници и други 
зелени површини во градот.

Процесот е во завршна фаза.

ПРОЦЕС НА МАСОВНА РЕ-ПРОЦЕНКА НА ИМОТ НА ТЕРИТОРИЈА НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА Е СЕРТИФИЦИРАНА СПОРЕД СТАНДАРДОТ ISO 9001 : 2015

ВОВЕДЕНИ ДИГИТАЛНИ УСЛУГИ ПРЕКУ „МЗАЕДНИЦА“

ИЗРАБОТКА НА ДИГИТАЛЕН ВИЗУЕЛЕН ВОДИЧ НА ТУРИСТИЧКИ ЛОКАЛИТЕТИ, УГОСТИТЕЛСКИ 
И СМЕСТУВАЧКИ КАПАЦИТЕТИ НА ТЕРИТОРИЈА НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

ЗАПОЧНАТА ПОСТАПКАТА ЗА ИЗРАБОТКА НА ЗЕЛЕН КАТАСТАР

ИЗРАБОТКА НА ЛОКАЛЕН АКЦИОНЕН ЕКОЛОШКИ ПЛАН - ЛЕАП ( 2025-2031)

ВОВЕДОВМЕ ДИНАМИЧКИ ПЛАН ЗА РЕШАВАЊЕ НА ПРЕДМЕТИТЕ ЗА ЛЕГАЛИЗАЦИЈА НА 
БЕСПРАВНО ИЗГРАДЕНИ ОБЈЕКТИ ВО ОПШТИНАТА
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ВРЕДНУВАЊЕ НА ПОСВЕТЕНОСТА - СРЕДБИ И ПРИЗНАНИЈА

Вложуваме во доопремување и кадровско доекипирање на единицата, секогаш со почит на нивната 
посветеност за безбедноста на граѓаните.

Искажана  почит кон професионалноста во нивната работа и грижа за безбедност и заштита на 
граѓаните.

Новогодишен коктел за советниците, бизнис заедницата, соработници од различни области и 
општинските служби, за успешна реализација на планираните проекти, развојот и напредокот на 
Општината. Во духот на соработката, заедништвото и сплотеноста во работата за нашата Крива 
Паланка.

Доделени плакети за најдобрите: пожарникар, полициски службеник и комунален работник. Првпат 
во 2023 прогласени и најдобар воспитувач од градинката „Детелинка“,
најдобар спортист и најдобар земјоделец во Општина Крива Паланка.

ПОСЕТА НА ИТНИТЕ СЛУЖБИ ОД ОПШТИНАТА ВО ПРЕСРЕТ НА НОВОГОДИШНАТА НОЌ

НОВОГОДИШЕН КОКТЕЛ

СЕКОЈА ГОДИНА ВРЕДНУВАЊЕ НА НАЈДОБРИТЕ

ОДБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ДЕНОТ НА ПОЖАРНИКАРИТЕ 20 МАЈ
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ГРАДОНАЧАЛHИК НА ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА 2021-2025

ЗАЕДНО НИЗ КРИЗИ - СО СИЛА И СОЛИДАРНОСТ

Со експресно и кординирано дејствување на Општинскиот кризен штаб, мобилизација на сите јавни 
претпријатија, економски оператори и инжинерскиот вод на АРМ, за само 24 часа го вративме кејот 
на Крива Река во првобитна состојба.

По невремето - инженерскиот вод на АРМ, ЈП Македонија пат и економски оператори извршија:
• Санација на патните правци во селата: Подржи Коњ, Луке, Голема и Мала Црцорија, Трново, Киселица, 

Добровница, Осиче, Жидилово, Кркља, Узем, Мартиница, Спас - Крст, Градец, Борово, Огут, Нерав, 
Габар, Дренак, Конопница и Т’лминци

• Тампонирање на патни правци: Црвена Нива - село и село Градец – Милевци

Опасниот пожар кој ја зафати Крива Паланка (Габар, Мизовски Ливади, Бегови Бавчи, Лозаново) беше 
совладан со заеднички сили на ТППЕ, АРМ, МВР, Македонски шуми, ЈП Комуналец и Црвен крст.

Голема поддршка од амбасадори, политичари, колеги, пријатели и волонтери ја покажа вистинската 
сила на солидарноста. Со заедничка одговорност и поддршка, успеавме да ги пребродиме 
предизвиците и да го зачуваме градот. Крива Паланка ја чуваме со грижа, солидарност и помош таму 
каде што е најпотребно.

Во изминатите години, општината се соочи со сериозни предизвици од природни непогодби, но 
секогаш одговоривме обединето и решително.

ЈУНИ, 2023 ГОДИНА - СИЛНО НЕВРЕМЕ

ЈУЛИ, 2025 ГОДИНА - ГРАДОТ ПРЕД ОГНЕН ПРЕДИЗВИК
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ФОРМИРАН Е ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ СОВЕТ1

ОДЛИЧНА СОРАБОТКА НА ОПШТИНАТА СО БИЗНИС 
ЗАЕДНИЦАТА И МЛАДИТЕ

Формиран е Локалниот економски совет на Општина Крива Паланка, значаен чекор за поттикнување 
инвестиции и подобрување на локалната соработка со бизнис секторот - двигателите на севкупната 
економија во државата.

Со цел поголема младинска вклученост, беше формиран Локален младински совет. Овој чекор 
овозможува младите активно да учествуваат во креирање на локални политики и иницијативи.

ФОРМИРАН ЛОКАЛЕН МЛАДИНСКИ СОВЕТ2
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